

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора, член - корреспондент НАН КР Ешиева Абдыракмана Молдалиевича на диссертационную работу соискателя Асанова Азизбека Кыпчаковича на тему: **«Влияние биогеохимических факторов на распространение стоматологических заболеваний у школьников в условиях юга Кыргызстана»**, представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология

Асанов Азизбек Кыпчакович 1982 года рождения, по национальности кыргыз, в 2004 году успешно окончил медицинский факультет Ошского государственного университета по специальности «стоматология». В период с 2004-2006 годы он проходил клиническую ординатуру на базе факультета последипломной подготовки ОшГУ. С 2006 по 2007 год работал врачом АДО ОМОКБ, с 2008 по 2022 года служил в системе МВД Кыргызской Республики. 2016 году поступил на аспирантуру в институт медицинских проблем ЮО НАН КР, заочно, где утверждена тема кандидатской диссертации: **«Влияние биогеохимических факторов на распространение стоматологических заболеваний полости рта у школьников в условиях юга Кыргызстана»**. Аспирантуру окончил 2020 году

Асанов А.К. с 2016 года занимается изучением проблемы влияния биогеохимических факторов на распространение стоматологических заболеваний. Понимая несомненную своевременность и актуальность данной проблемы, диссертантом самостоятельно выбрана тема научно-исследовательской работы, избраны адекватные методы исследований, при осуществлении которых Асанов А.К. проявил себя в качестве грамотного организатора научного поиска и способного исследователя.

Результаты проведенной работы, доложены и обсуждены на пяти научно-практических конференциях, по материалам диссертации опубликовано 8 научных работ в отечественных и зарубежных журналах, рекомендованных НАК ПКР. По итогам проделанной работы, А.К. Асанов показал себя разносторонне: он амбициозен, трудолюбив, любознателен, активно участвует на различных семинарах, конференциях, всегда следует своей цели.

Оригинальные результаты, полученные в процессе самостоятельного исследования, по объему и форме изучения подкреплены тщательным анализом научной литературы по исследуемому вопросу. Методология реализации цели и задач оптимальны. Асанов А.К. принимает активное участие в обучении студентов, а также в системе практического здравоохранения. Научные интересы не ограничиваются тематикой диссертации.

Как научный руководитель считаю, что диссертационная работа соискателя Асанова А.К. на тему: **«Влияние биогеохимических факторов на**

распространение стоматологических заболеваний у школьников в условиях юга Кыргызстана», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук является завершенной и может быть рекомендована на рассмотрение в диссертационный совет Д 14.24.708 при Кыргызской государственной медицинской академии им. И.К. Ахунбаева и Кыргызско-Российском Славянском университете им. Б.Н. Ельцина по специальности 14.01.14-стоматология.

Научный руководитель:

заведующий отделением клинической
лаборатории научно-исследовательского
института медико-биологических проблем
ЮО НАН Кыргызской Республики
профессор, член-корр. НАН КР

А.М. Ешиев.



20.02.2025 года